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Вулиця  трьох космонавтів 

  

Вулиця Космонавта Волкова – одна  з багатьох вулиць Лісового масиву міста Києва.
Простягається від вулиці  Мілютенка до Лісового проспекту. До вулиці Космонавта
Волкова прилучається  вулиця Маршала Жукова, а вздовж лівого боку - Биківнянський
ліс.

  

Історія вулиці Космонавта Волкова  бере свій початок у 1970-му році. На той час на мапах
нашого міста вона  значилася як вулиця Нова. Та вже через рік у середині 1971-го, після
остаточної  забудови масиву, рішенням міської ради вона отримала назву, яка
залишилася й  донині - вулиця космонавта Волкова.

  

Та на честь якого космонавта  Волкова було названо вулицю?

  

Ось тут і починається найцікавіше.

  

Для почату, щоб не виникло  плутанини, зазначу, що вулиця на Лісовому масиві була
названа на честь  радянського космонавта, двічі Героя Радянського Союзу Владислава
Миколайович  Волкова.

  

Старше покоління звичайно ж знає  життєву історію цієї людини. Волков Владислав
Миколайович народився у 1935  році. Упродовж свого життя він працював
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бортінженером космічних кораблів. Під

  

час свого другого польоту в  космос він разом з усім екіпажем космічного корабля
загинув.

  

Ця трагедія сталася 29 червня  1971 року, коли спусковий апарат космічного корабля
Союз-11 під час посадки розгерметизувався.  І оскільки екіпаж був без скафандрів, то
всі його члени (Георгій  Добровольський, Владислав Волков та Віктор Пацаєв) загинули
від вибухової  декомпресії.

  

У той час, вшановуючи пам'ять  загиблих космонавтів, по всьому Радянському Союзі їх
іменам називали вулиці,  проспекти і навіть цілі квартали.

  

Та часи минали і пам'ять потроху  змивала подробиці і біль трагедії. Покоління
змінювалися і на місце старих  героїв прийшли нові.

  

Оскільки вулиця має назву  «Космонавта Волкова», без чіткого зазначення імені дуже
часто виникає  плутанина. Річ у тому, що прізвище Волков, мали три космонавти різних
поколінь.  Кожен з них народився в Україні і мав чи досі має славетне космічне минуле.
Тож  якщо для старшого покоління вулиця Волкова асоціюється з Владиславом
Волковим,  то люди середнього віку, на питання, на чию честь названо вулицю,

  

без вагань відповідають, що  вулицю названо на честь Олександра Олександровича
Волкова, радянського  космонавта, що народився на 13 років пізніше-у 1948 році.

  

Космонавт Олександр Волков як і  його старший однофамілець, має на своєму рахунку
три вдалих космічних подорожі.  Загальний час його перебування у космічному просторі
складає майже 392 доби, а  перебування у відкритому космосі дорівнює 10-ти годинам.

  

У той же час молодше покоління  теж не залишилося без свого героя. Дозвольте
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познайомити вас, Сергій  Олександрович Волков, українець, герой і теж космонавт. От
тільки народився він  у 1973 році.

  

Ось і виходить, що одна з найзеленіших  вулиць Лісового масиву одночасно вшановує
трьох космонавтів, і має свою  унікальну історію для кожного покоління.
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